



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2 ze dne 10. 9. 2019

Název zadavatele: Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje, p.o.

Sídlo: Vančurova 1544, 272 01 Kladno

Zastoupená: MUDr. Jiřím Knorem Ph.D., ředitelem ZZS SK

IČ: 750 30 926

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje následující VYSVĚTLENÍ zadávacích podmínek vztahující se k veřejné zakázce na dodávky zadávané v otevřeném nadlimitním řízení na akci: „**Sanitní automobily**“.

Dotaz č. 1

V příloze č. 3 zadavatel uvádí specifikace zdravotnických prostředků, tato příloha je samostatnou přílohou zadávací dokumentace a v příloze č. 9 specifikace vozidla jsou uvedené k dodání pouze držáky přístrojů, nikoliv přístroje z přílohy č. 3. Má dodavatel chápat přílohu č. 3 jako seznam zdravotnického vybavení, které je součástí dodávky sanitních vozidel, nebo jde pouze o přílohu, která má uchazeče informovat o používaných zdravotnických přístrojích s ohledem na správnou volbu dodávaných držáků zdravotnických přístrojů?

Odpověď: Jedná se o seznam zdravotnických přístrojů, které jsou součástí dodávky „Sanitních automobilů“ pro Část 1.

Č. 2

Transportní odsávačka – zadavatel požaduje kompatibilitu držáků

Žádáme zadavatele o upřesnění přesného typu v současné době používané odsávačky s kterou má být držák kompatibilní.

Odpověď: Jelikož je odsávačka součástí dodávky „Sanitních automobilů“ část 1 zadavatel požaduje kompatibilní držák k nabízené odsávačce v souladu s uvedenou specifikací.

Č. 3

Zadavatel zveřejnil ilustrativní vizualizaci vnějšího vzhledu vozidla. Předpokládáme, že jde pouze o ilustrační vizualizaci a zadavatel nepožaduje identické zpracování plastových nálitků u majákové soustavy v přední a zdaní části vozu. Žádáme zadavatele o vysvětlení, zda bude akceptovat jakékoliv řešení zpracování plastového nálitku (spojleru), které bude v souladu s textovou částí technické specifikace.

Odpověď: Zadavatel potvrzuje, že se jedná o ilustrativní vizualizaci. Zadavatel akceptuje obdobné řešení zpracování plastového nálitku v souladu s textovou částí technické specifikace čl. Výstražné světelné a zvukové zařízení, vnější osvětlení bod. 3.

Č. 4

Zadavatel požaduje osvětlení ambulantního prostoru LED 2 pásy

Bude zadavatel akceptovat nahrazení LED pásek světly obdélníkového tvaru, které jsou certifikované pro použití v sanitních ambulancích a to při splnění všech požadovaných parametrů a stejném nebo výrazně lepším světelném efektu v ambulantním prostoru a při stejném nebo lepším rozložení světelného efektu pro ambulantní prostor.



Odpověď: Zadavatel trvá na osvětlení ambulantního prostoru Led 2 pásy dle technické specifikace.

Č. 5

Flexibilní lampička LED provedení s dlouhým krkem na A sloupku u spolujezdce s vypínačem. Bude zadavatel akceptovat jiný způsob osvětlení nebo jiné umístění LED flexibilní lampičky s ohledem na možnou kolizi s airbagem ?

Odpověď: Zadavatel trvá na osvětlení flexibilní LED lampičkou dle technické specifikace.

Č. 6

V bodě č. 29 zadavatel požaduje: Sestava úložných prostor, skříněk pro uložení zdravotnického materiálu a rozmístění jednotlivých komponentů v zástavbě viz ilustrativní náčrty (příloha TS č. 2). Předpokládáme, že zadavatel se odkazuje na přílohu č. 3 (zip) zadávací dokumentace kde je soubor s názvem „sanitky náčrty“. Bude zadavatel požadovat naprosto stejné rozložení nábytku, skříněk a umístění lékařských přístrojů v naprosté shodě s tímto ilustrativním náčrtem, nebo bude akceptovat jakékoliv jiné řešení, které povede ke stejnému efektu (z hlediska rozmístění a kapacity) úložný prostor, při zachování umístění lékařských přístrojů.

Odpověď: Zadavatel trvá na stejném rozložení nábytku, skříněk a lékařských přístrojů s ilustrativním náčrtem technické specifikace „Sanitních automobilů“ pro Část 1.

č. 7

U ilustračních náčrtů prosíme o vysvětlení některých popisů (předpokládáme, že jde o poznámky autora výkresů, které nemají vliv na předmět plnění) a to v případě, že je požadováno stejné rozmístění nábytku a držáků, kterých se nejasné poznámky týkají

Na str. 7 výkresové dokumentace je u držáku 2l lahve pozn. : NEDOPORUČUJI

Na str. 5 výkresové dokumentace je pozn.: možné poličky

Na str. 2 výkresové dokumentace je pozn.: mohou být 2 poličky, viz. (věta nedokončena)

V případě, že zadavatel netrvá na zpracování a umístění výše inkriminovaných komponentů dle ilustrativního náčrtu, berte prosím dotaz na tyto poznámky z naší strany jako bezpředmětný.

Odpověď: Zadavatel trvá na rozložení interiéru sanitního vozu dle přílohy sanitního náčrtu. Některé detaily budou upřesněny během kontrolních dnů.

Č. 8

V bodě č. 31 zadavatel požaduje 1 ks držák tiskárny dodaný viz. Příloha č. 1, certifikovaného dle ČSN EN 1789+A2, umístěný na horní desce kombinované skřínky. Poblíž tohoto držáku zásuvka USB a 12V zapalovačová pro napájení tiskárny samostatně jištěná s optickou kontrolou funkčnosti, přesné umístění zásuvek a držáku upřesní zadavatel. Dodavatel doloží certifikát držáku tiskárny v nabídce.

Žádáme zadavatele, upřesnění typu tiskárny a dodavatele certifikovaného držáku. Přílohu č. 1 kde by byla uvedena příslušná data k tomuto bodu se nám nepodařilo nalézt. V případě požadavku konkrétní tiskárny a konkrétního typu tiskárny, žádáme zadavatele o upřesnění typu držáku i typu tiskárny. V případě požadavku na certifikát držáku pro konkrétní typ tiskárny žádáme zadavatele o uveřejnění konkrétního typu držáku a jeho výrobce, tak aby vzhledem k požadovanému komponentu byly dodrženy rovné podmínky v rámci veřejné soutěže. (nepředpokládáme, že některý z uchazečů by byl schopen vyrobit a připravit držák vč. certifikace s předstihem nebo v termínu 30 dní pro podání nabídky bez znalosti konkrétního typu tiskárny).

Odpověď: Zadavatel se rozhodl, že nebude požadovat držák tiskárny.



Č. 9

Uchazeč v nabídce doloží certifikát schválení typu nabízeného sanitního vozidla ambulance typu B s ohledem na směrnici 2007/46/ES (tzv. homologaci sanitního vozidla ambulance typu B).

Zadavatel požaduje certifikát schválení typu nabízeného sanitního vozidla tzv. homologaci sanitního vozidla typu B. Bude zadavatel akceptovat schválení NKS v souladu se směrnicí 2007/46/ES z jiného členského státu EU (např. Litva)?

Odpověď: Zadavatel nebude akceptovat schválení NKS v souladu se Směrnicí 2007/46/ES z jiného členského státu EU. NKS musí být registrováno v ČR.

č. 10

Požaduje zadavatel schválení dle směrnice 2007/46/ES pro nabízený typ vozidla (např. VW Crafter model 2019) nebo na vozidlo dle konkrétní specifikace zadavatele? Nebo zadavatel posuzuje pouze schopnost dodavatele nabídnout vozidlo schválené dle směrnice 2007/46/ES pro daný typ podvozku?

Odpověď: Zadavatel požaduje schválení dle směrnice 2007/46/ES pro sanitní vozidlo jako celek.

č. 11

Bude zadavatel považovat požadavek na ES za splněný doložením čestného prohlášení, že vozidlo bude dodáno s homologací v souladu se směrnicí 2007/46/ES.

V případě, že zadavatel požaduje ES na konkrétní typ vozidla vč. požadovaného vybavení a rozmístění nábytku je tento požadavek pro každého uchazeče, který nebyl s velmi dlouhým předstihem informován o konfiguraci vozidla nebo poptávané vozidlo již nevyráběl nesplnitelný v termínu pro podání nabídek a jeví se jako pravděpodobně velmi diskriminační s ohledem na rovné podmínky pro uchazeče při veřejné soutěži.

V případě jakékoliv změny (což zadavatel v technické specifikaci připouští a předjímá) musí dodavatel svou platnou homologaci sanitního vozidla rozšířit o konkrétní změny provedené na vozidle a tudíž nebude vozidlo provedeno v souladu s homologací nebo s verzí homologace, která bude požadována v rámci nabídky do veřejné soutěže. Vzhledem k výše uvedenému, žádáme zadavatele o zvážení nahrazení svého požadavku na předložení globální homologace již do nabídky např. čestným prohlášením.

Odpověď: Zadavatel trvá na předložení globální homologace do nabídky účastníka. Čestné prohlášení nebude akceptováno.

Č. 12

Uchazeč doloží v nabídce kopie zkušebních protokolů typového sanitního vozidla ambulance typu B dle ČSN EN 1789 + A2. Typové vozidlo musí být shodné s nabízeným vozidlem ambulance typu B.

Požaduje zadavatel celé zkušební protokoly k jednotlivým disciplínám normy EN1789+A2 a to v celém rozsahu normy nebo stačí protokol o schválení jednotlivých dílčích zkoušek dle normy EN1789 ? Upozorňujeme, že celé kompletní zkušební protokoly jsou svým rozsahem dat mimo rámec možností vložení do el. Systému pro podání nabídek, nadto kompletní zkušební protokoly obsahují velmi citlivá data výrobce, které jsou duševním vlastnictvím výrobce a musí s nimi tímto způsobem být nakládáno. Žádáme zadavatele o jasné vymezení konkrétních protokolů ke splnění výše uvedeného požadavku.

Odpověď: Zadavatel požaduje celé zkušební protokoly k jednotlivým disciplínám normy ČSN 1789+A2.



Č.13

Zadavatel v podmínkách pro dodavatele požaduje:

1. Uchazeč v nabídce doloží certifikát schválení typu nabízeného sanitního vozidla ambulance typu B s ohledem na směrnici 2007/46/ES (tzv. homologaci sanitního vozidla ambulance typu B).
2. Uchazeč doloží v nabídce kopie zkušebních protokolů typového sanitního vozidla ambulance typu B dle ČSN EN 1789 + A2. Typové vozidlo musí být shodné s nabízeným vozidlem ambulance typu B.
3. Zadavatel může požadovat v rámci hodnocení jednotlivých nabídek přistavení do sídla zadavatele typového sanitního vozidla ambulance typ B k fyzické prohlídce, typové sanitní vozidlo musí být shodné s nabízeným sanitním vozidlem mimo detailního rozmístění prvků v interiéru.
4. Veškeré záruční opravy zdravotnické zástavby, výstražného zařízení a grafického značení je dodavatel povinen provádět v sídle zadavatele, popř. na jeho výjezdových základnách. Nástup na záruční opravu zástavby, výstražného zařízení a grafického značení musí být nejdéle do 24 hod. v pracovní den a 48 hod. mimo pracovní dny, od nahlášení závady kontaktní osobě dodavatele.
5. Zadavatel v technické specifikaci požaduje: 1 ks držák tiskárny dodané viz. Příloha č. 1, certifikovaného dle ČSN EN 1789+A2, umístěný na horní desce kombinované skříňky. Poblíž tohoto držáku zásuvka USB a 12V zapalovačová pro napájení tiskárny samostatně jištěná s optickou kontrolou funkčnosti, přesné umístění zásuvek a držáku upřesní zadavatel. Dodavatel doloží certifikát držáku tiskárny v nabídce.

Požadované doplňující informace k výše uvedenému:

Bod 1. podmínek pro dodavatele:

Bude zadavatel akceptovat i národní homologace dle směrnice 2007/46/ES ze země členského státu EU.

Odpověď: Zadavatel nebude akceptovat národní homologace dle směrnice 2007/46/ES z jiného členského státu EU než je ČR.

Č. 14

Na základě výše uvedeného, žádáme zadavatele o vysvětlení, jakým způsobem budou řešeny případné zásadní změny v interiéru, které umožňuje zadávací dokumentace (dle zveřejněné technické specifikace je možné, že zadavatel bude mít možnost v průběhu realizace zakázky měnit některé rozmístění komponentů zástavby po v interiéru vozidla) s ohledem na požadavek certifikátu typového schválení vozidla již v nabídce. Nepředpokládáme, že některý uchazeč je nebo byl již před homologací vozidla dle směrnice 2007/46/ES tzn. Před vyhlášením veřejné zakázky obeznámen s přesným rozmístěním nábytku, tak jak je uveden v zadávací dokumentaci a čímž by byl pravděpodobně zvýhodněn oproti jiným uchazečům.

Odpověď: Případné změny v interiéru vozidla budou řešeny v rámci kontrolních dnů zadavatele, případné změny musí být v souladu s certifikátem typového schválení vozidla.

Č. 15

Žádáme zadavatele o zvážení možnosti nahrazení certifikátu schválení typu čestným prohlášením, z kterého jasně vyplývá, že dodavatel dodá vozidlo vč. certifikátu dle směrnice 2007/46/ES.

Odpověď: Zadavatel nepřipouští nahrazení požadovaného certifikátu dle směrnice 2007/46/ES čestným prohlášením.



Č. 16

Bod 2. Žádáme zadavatele o zvážení možnosti nahrazení zkušebních protokolů čestným prohlášením o tom, že dodavatel předá tyto protokoly při dodání konkrétních vozidel.

Odpověď: Zadavatel požaduje celé zkušební protokoly k jednotlivých disciplínám normy ČSN 1789+A2.

Č. 17

V případě, že zadavatel trvá na technických protokolech, žádáme zadavatele o explicitní vymezení konkrétních protokolů. Bude zadavatel trvat i na celých zkušebních protokolech vozidla v I. st. výroby, které žádný světový výrobce neposkytuje a nedovoluje jejich poskytování žádné třetí straně, nebo zadavatel požaduje pouze protokoly o posouzení plnění regulačních aktů při změnách vyvolaných stavbou vozidla ve II. Stupni výroby?

Odpověď: Zadavatel požaduje celé zkušební protokoly k jednotlivých disciplínám normy ČSN 1789+A2.

Č. 18

Bude zadavatel požadovat za prokázání plnění tohoto požadavku, pokud dodavatel doloží schválení vozidla ve II. stupni dle normy EN 1789 + A2 protokolem akreditované zkušebny, kde budou uvedeny všechny konkrétní schvalovací protokoly k jednotlivých disciplínám normy EN 1789 +A2 ?

Odpověď: Zadavatel požaduje celé zkušební protokoly k jednotlivých disciplínám normy ČSN 1789+A2.

Č. 19

V případě trvání zadavatele žádáme o zjištění dostatečné kapacity úložiště pro vkládání takto rozsáhlého dokumentu do systému pro zadávání nabídek (ezak), jelikož objem požadovaných dat bude velkého rozsahu (nutný překlad do ČJ možné až více 1000 stran textu a obrázků scanu) nebo o možnost předat tento velmi rozsáhlý dokument v listinné (fyzicky papírové) podobě.

Odpověď: Zadavatel trvá na předložení dokumentu v elektronické podobě skrze elektronický nástroj EZAK.

Č. 20

Bod 3. Při přistavení vozidla v rámci hodnocení nabídek zadavatel požaduje přistavení typově schváleného vozidla ambulance typu B. Bude zadavatel akceptovat vozidlo, které bude vyrobeno na nabízeném typu podvozku (schválení v 1 st. výroby) např. VW Crafter, vozidlo bude mít schválení dle 2007/46/ES, bude použit identický materiál jako v nabídce pro výrobu nábytku sanitní zástavby ,podlahy atd. v', avšak vozidlo z hlediska rozložení jednotlivých segmentů nebude shodné s nabízeným vozidlem s hlediska rozmístění např. nábytku?

Odpověď: Zadavatel bude akceptovat přistavení typově schváleného vozidlo ambulance typu B.

Předpokládáme, že zadavatel z hlediska předvedení vozidla, sleduje kvalitu provedení z hlediska konstrukce a respektování normativních předpisů, nikoliv schopnost dodavatele vyrobit, konkrétní sanitní zástavbu dle specifikace s jejíž podobou předpokládáme nebyl žádný s potencionálních účastníků předem seznámen a tudíž by nemělo být ani teoreticky možné, aby některý z uchazečů disponoval naprosto identickým vozidlem, jako je vozidlo, které zadavatel poptává. V případě, že zadavatel požaduje předvedení naprosto identického vozidla v souladu s výkresovou dokumentací (soubor označený jako „ nákres sanita“), žádáme zadavatele o přiměřené prodloužení lhůty pro podání nabídek minimálně o 120 dní, což je relevantní doba na výrobu vozidla dle této specifikace.



č. 21

Zadavatel požaduje nástup na opravu (viz. výše) u záručních oprav. Předpokládáme, že nástupem na opravu je míněno 24 hodin od okamžiku uznání nároku na záruční opravu. Nebo je zadavatelem požadován nástup na opravu do 24 hodin bez ohledu na uznání záruky či reklamace? V případě, že zadavatel požaduje nástup na opravu bez ohledu na uznání záruky či reklamace, předpokládáme, že zadavatel v případě neuznání reklamace či záruky výrobce bude akceptovat cenu opravy dle servisních sazeb dodavatele v plné výši – prosíme o vysvětlení výkladu tohoto bodu.

Odpověď: Zadavatel požaduje nástup na opravu do 24 hodin bez ohledu na typ opravy tzn. záruční / pozáruční.

č. 22

Žádáme zadavatele o sdělení, která příloha č. 1 obsahuje informace k poptávané tiskárně. Zároveň zadavatele žádáme o zveřejnění příkladu vyhovující tiskárny. V případě, že zadavatel požaduje jiný než standardně komerčně vyráběný držák na tiskárnu, žádáme zadavatele o sdělení výrobce certifikovaného držáku a zjištění rovných podmínek pro dodavatele, jelikož bez předchozí znalosti typu tiskárny, což předpokládáme, že žádný z potenciálních uchazečů nebyl předem informován o typu tiskárny, který bude požadován, není možné dodat požadovaný držák vč. certifikátu a tento požadavek není možné splnit během zadávací lhůty s ohledem na nutnost provedení příslušných testů držáku a tento požadavek může být z hlediska veřejné zakázky při nemožnosti nakoupení takového produktu na trhu pravděpodobně diskriminační.

V případě, že zadavatel opomněl uvést typ či parametry tiskárny, žádáme o přiměřené prodloužení lhůty pro podání nabídky.

V případě, že zadavatel požaduje certifikovaný držák již v nabídce, který není komerčně vyráběný a běžně dostupný, žádáme zadavatele o zveřejnění dodavatele držáku, nebo povinnost doložení certifikátu nahrazením čestným prohlášením, nebo přiměřené prodloužení lhůty pro podání nabídek min. o 120 dní.

Odpověď: Zadavatel se rozhodl, že nebude požadovat držák tiskárny.

Kontaktní osoba:
Bc. Dana Rylichová
referent Odboru krajského investora,
Středočeský kraj